PR-MKT-001-COM Anexo Q

Data: 01/11/2017

intelbras

FICHA CADASTRAL DO PRODUTO



541 0. 02.301.000/0014 41		
DADOS BÁSICOS DO PRODUTO		
Modelo do Produto:	SG 800 Q+	
Descrição do produto:	SWITCH 8 PORTAS GIGA - SG 800 Q+	
Marca:	Intelbras	
Nº Homologação Anatel:	06379-16-00160	
Link Anatel:	N/A	
Descrição Nota Fiscal:	SWITCH 8 PORTAS GIGA - SG 800 Q+	

Link Anatel:	N/A		
Descrição Nota Fiscal:	SWITCH 8 PORTAS GIGA - SG 800 Q+		
DADOS BÁSICOS POR ITEM:			
COR	Código Intelbras	Código EAN 13	Código DUN
Preto	4760017	7899298611806	27899298611800

DADOS FISCAIS DO PRODUTO		
Origem do Produto:	Brasil	
Estado de Origem do Produto:	-	
Produto Nacional ou Importado:	Nacional	
Classificação Fiscal (NCM):	8517.62.39	
IPI:	3%	
Beneficiado pela Lei de Informática (PPB):	Sim	



CARACTERÍSTICAS DO PRODUTO

Diferenciais	Competitivos:	

O SG 800 Q+ garante uma transferência de dados até 10 vezes superior em relação aos equipamentos com tecnologia Giga Ethernet, atendendo a demandas de tráfego de dados, voz, imagens e vídeos que exigem o máximo da banda disponível. O SG 800 Q+ é a escolha inteligente para redes locais e ideal para residências e pequenas empresas em aplicações que exigem alta velocidade de transmissão.

Características Técnicas:

- » Possui 8 portas RJ45 Giga Ethernet com negociação automática de velocidade
- » Plug & Play, tornando a instalação simples e rápida
- » QoS para priorização do tráfego de dados, voz e vídeo
- » Padrões Ethernet IEEE 802.3 (10BASE-T), IEEE 802.3u (100BASE-TX), IEEE 802.3ab, (1000BASE-T) e IEEE 802.1p (Priority Queueing QoS)I, IEEE802.3x e IEEE802.3az
- » 1 ano de garantia

Descrição para e-commerce:

O SG 800 Q+ garante uma transferência de dados até 10 vezes superior em relação aos equipamentos com tecnologia Giga Ethernet, atendendo a demandas de tráfego de dados, voz, imagens e vídeos que exigem o máximo da banda disponível. O SG 800 Q+ é a escolha inteligente para redes locais e ideal para residências e pequenas empresas em aplicações que exigem alta velocidade de transmissão.

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DO PRODUTO

3	Entrada: 100-240 Vac / 50-60 Hz Saída: 12 Vdc / 1 A
Duração da Bateria:	N/A
Tipo de Bateria:	N/A
Frequência de Operação:	50/60Hz
Tipo de Identificação:	N/A
Tempo de Garantia:	1 ano, sendo este prazo de 3 (três) meses de garantia legal mais 9 (vinte e um) meses de garantia contratual
Outros:	-

EMBALAGEM INDIVIDUAL	
Dimensões (P x L x A):	150 x 90 x 65 mm
Peso bruto (kg):	0,280 Kg
Tipo de embalagem:	Caixa
Conteúdo da embalagem:	1 switch 8 portas Gigabit Ethernet, 1 fonte de alimentação bivolt automática.

PESOS E MEDIDAS DO PRODUTO		
INFORMAÇÃO	MÓDULO INTERNO	MÓDULO EXTERNO
Altura:	-	26 mm
Largura:	-	140 mm
Profundidade:	-	75 mm
Peso Líquido (kg):	-	0,125 Kg

EMBALAGEM COLETIVA	
Dimensões (P x L x A):	34 x 16 x 18,5 mm
Peso bruto (kg)	2,8 Kg
Tipo de embalagem:	Shrink
Quantidade de produto por embalagem coletiva:	10

INFO	DRMAÇÕES SOBRE PALLET
Quantidade embalagem coletiva por pallet:	-
Número de camadas por pallet:	-
Quantidade embalagens coletivas por camada:	-

CADASTRO BNDES/FINAME		
BNDES Não FINAME Não No caso de sim, enviar ficha ao Financeiro		
№ de Referência:	Esta informação é preenchida pelo Financeiro	
Modelo:	Informar modelo já cadsatrado no BNDES	

4	
MATERIAL DE COMUNICAÇÃO	
Acesso ftp Intelbras:	ftp.intelbras.com.br
Usuário:	ftp.marketingleitura
Senha:	intelbras
Link imagens de produtos:	/Imagens de Produtos/Redes/Empresarial/Redes ópticas e cabeadas/Switches/SG 800 Q+
Link material de comunicação:	-
Link vídoos:	